Протокол № 2

 проведения публичных слушаний по проекту изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области


«31» марта  2017 г.              

     14 ч 00 мин
Присутствовали:

· председатель рабочей группы  – Семченко А.Н. глава   Селявинского сельского поселения; 
· секретарь рабочей группы – Чаленко Т.В.  специалист 1 категории администрации Селявинского сельского поселения.
Приглашены и присутствовали:
· Родионов Антон Михайлович главный хранитель заповедных территорий  ГБУК ВО  «Природный, архитектурно-археологический музей-заповедник «Дивногорье»;
· жители с. Селявное -  10 чел. (список прилагается).
Тема публичных слушаний:

 Обсуждение проекта изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Публичные слушания открыл Семченко А.Н. ведущий публичных слушаний,   председатель рабочей группы и предложил утвердить регламент публичных слушаний.

 
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.

Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.

      
Голосовали: «за» -  10; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

      
Участники публичных слушаний, решили:

      
Утвердить регламент публичных слушаний:
· для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
· для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;

· публичные слушания провести без перерыва.
По теме публичных слушаний выступил  Семченко А.Н.  председатель рабочей группы, обращаясь к участникам публичных слушаний, он сказал следующее:

«Уважаемые жители Селявинского сельского поселения!

Сегодня проводятся публичные слушания по проекту изменений  в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (в части установления границ населенных пунктов села Селявное и  хутора Дивногорье).  

Генеральный план  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, утвержден  решением Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения от 07.07.2011  № 48. 
Инициатором проведения публичных слушаний является администрация Селявинского сельского поселения. Публичные слушания были назначены постановлением администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 21.02.2017  № 12 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

Вниманию населения Селявинского сельского поселения для ознакомления был представлен обсуждаемый сегодня нами проект изменений  в Генеральный план  Селявинского сельского поселения, в части установления границ населенных пунктов  села Селявное и хутора Дивногорье, установленных БУ ВО «Нормативно-проектный центр».

Проект изменений был  обнародован на информационных щитах и  на сайте администрации Селявинского сельского поселения: selyavinskoe.ru.

С материалами проекта  изменений  Генерального плана все желающие могли также ознакомиться в администрации Селявинского сельского поселения по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с. Селявное (Селявинское сельское поселение), ул. 9 Мая, д. 3.
Границы и статус Селявинского сельского поселения установлены Законом Воронежской области от 02.12.2004 № 85-ОЗ «Об установлении границ, наделении соответствующим статусом, определении административных центров муниципальных образований Лискинского и Подгоренского районов, образовании в их составе новых муниципальных образований».

Проектом изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения  предусмотрено изменение границ села Селявное за счет  включения в границы данного населенного пункта восьми участков под расширение существующей жилой застройки общей площадью 18,3 га.

Исключение из границ села Селявное участка лесного фонда площадью 2,2 га.

Также проектом изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения предусмотрено изменение границ хутора Дивногорье за счет  включения в границы данного населенного пункта пяти участков существующей жилой застройки, общей площадью 5,65 га, а также участка площадью 20 га с целью развития рекреационной зоны. 

Хочу поблагодарить всех участников публичных слушаний и прошу Вашего одобрения проекта изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения».

Секретарь рабочей группы по проведению публичных слушаний  Чаленко Т.В. отметила, что письменных обращений от жителей Селявинского сельского поселения, правообладателей и заинтересованных лиц, в рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу  внесения изменений  в Генеральный план, не поступало.   

 
Ведущий публичных слушаний Семченко А.Н.  предложил участникам публичных слушаний перейти  к  обсуждению проекта изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения. Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.

Выступили: 

Борщевская О.В.  житель с. Селявное, которая предложила одобрить проект изменений в Генеральный план  Селявинского сельского поселения в части установления границ населенных пунктов села Селявное и хутора Дивногорье и  рекомендовать Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения  внести изменения Генеральный план Селявинского сельского поселения. 
 
Семченко А.Н., ведущий публичных слушаний поставил  на голосование предложение участников публичных слушаний.

      Голосовали:  «за» - 10 чел.; «против» - нет; «воздержалось» - нет.


Участники публичных слушаний решили:

1. Считать публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (в части установления границ населенных пунктов села Селявное и хутора Дивногорье) состоявшимися.

2. Одобрить проект изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (в части установления границ населенных пунктов села Селявное и хутора Дивногорье) без замечаний.

3. Рекомендовать Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области внести изменения в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (в части установления границ населенных пунктов села Селявное и хутора Дивногорье).

Председатель рабочей группы
(ведущий публичных слушаний)




А.Н. Семченко
Секретарь публичных слушаний

                           
Т.В. Чаленко

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту изменений  в Генеральный план  Селявинского сельского поселения
Лискинского муниципального района Воронежской области
от «31» марта 2017 г.








№ 2



В период публичных слушаний  по вопросу 
внесения изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (в части  установления границ населенных пунктов села Селявное и хутора Дивногорье) с 21.02.2017 по 31.03.2017  проведено:

1. Предварительное ознакомление всех заинтересованных лиц с материалами публичных слушаний: проектом изменений в Генерального плана  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области   путем вывешивания в местах, предназначенных для  обнародования муниципальных правовых актов и размещения на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения: selyavinskoe.ru

2. Обсуждение проекта изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения:

«31» марта 2017 г. в 14.00 часов  в здании администрации Селявинского сельского поселения по адресу: Воронежская область Лискинский район, с. Селявное (Селявинское сельское поселение), ул. 9 Мая, д. 3,  проведены публичные слушания по обсуждению проекта изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (в части установления границ населенных пунктов села Селявное и хутора Дивногорье).

В публичных слушаниях приняло участие 10 человек, в том числе жители  села Селявное – 10 чел.
Письменных обращений от жителей Селявинского сельского поселения, правообладателей и заинтересованных лиц в рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (в части  установления границ населенных пунктов села Селявное  и хутора Дивногорье) не поступало.

Участники публичных слушаний,
РЕШИЛИ:

1. Считать публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта изменений Генерального плана Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (в части установления границ населенных пунктов села Селявное и хутора Дивногорье) состоявшимися.

2. Одобрить проект изменений Генерального плана Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (в части установления границ населенных  пунктов села Селявное и хутора Дивногорье).

3. Рекомендовать Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области внести изменения  в Генеральный план Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (в части установления границ населенных пунктов села Селявное и хутора Дивногорье).

Председатель рабочей группы
по проведению публичных слушаний                       
    
А.Н. Семченко
Здание администрации Селявинского сельского поселения, ул. 9 Мая, д. 3, с. Селявное (Селявинское сельское поселение),


Лискинский район,


Воронежская область











О проекте изменений в Генеральный план Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области 

















