Протокол проведения 

публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения 

Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы»
«07» июля 2017 г.              

          17 ч 00 мин
Присутствовали:

· председатель рабочей группы – Семченко А.Н. – глава  Селявинского сельского поселения; 
· секретарь рабочей группы – Чаленко Т.В. - специалист 1 категории администрации Селявинского сельского поселения.
Приглашены и присутствовали:
· жители Селявинского сельского поселения -  10 чел. (список прилагается).
Тема публичных слушаний:

 Обсуждение проекта  решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».
   
Публичные слушания открыл Семченко А.Н. ведущий публичных слушаний и  председатель рабочей группы, который предложил утвердить регламент публичных слушаний.
 
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      
Голосовали: «за» -  10; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

      
Участники публичных слушаний, решили:

      
Утвердить регламент публичных слушаний:
· для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
· для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;

· публичные слушания провести без перерыва.

По теме публичных слушаний выступил Семченко А.Н. глава Селявинского сельского поселения, председатель рабочей группы.


В своем докладе обращаясь к участникам публичных слушаний  Семченко А.Н. сказал следующее:




«Уважаемые жители Селявинского сельского поселения,
Сегодня проводятся публичные слушания  по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».
Инициатором проведения публичных слушаний является администрация Селявинского сельского поселения. Публичные слушания были назначены постановлением администрации Селявинского сельского поселения от 19.06.2017 №  32  «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».

Материалы проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы» были  размещены для ознакомления на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения (selyavinskoe.ru) и обнародованы  в местах обнародования муниципальных правовых актов.
Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры – документ, устанавливающий перечень мероприятий по строительству, реконструкции систем электро-, газо-, тепло-, водоснабжения и водоотведения, объектов, используемых для утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов, которые предусмотрены соответственно схемами и программами развития единой национальной (общероссийской) электрической сети на долгосрочный период, генеральной схемой размещения объектов электроэнергетики, федеральной программой газификации, соответствующими межрегиональными, региональными программами газификации, схемами теплоснабжения, схемами водоснабжения и водоотведения, программами в области обращения с отходами.

На основании утвержденной Программы орган местного самоуправления определяет  порядок и условия разработки производственных и инвестиционных программ организаций коммунального комплекса с учетом местных особенностей и муниципальных правовых актов. Программа является базовым документом для разработки инвестиционных и производственных программ организаций коммунального комплекса муниципального образования.

 Программа является документом, на основании которого органы местного самоуправления и организации коммунального комплекса принимают решение о подготовке проектной документации на различные виды объектов капитального строительства (объекты производственного назначения – головные объекты систем коммунальной инфраструктуры и линейные объекты систем коммунальной инфраструктуры), о подготовке проектной документации в отношении отдельных этапов строительства, реконструкции и капитального ремонта перечисленных объектов капитального строительства.

Логика разработки Программы базируется на необходимости достижения целевых уровней индикаторов состояния коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения, которые одновременно являются индикаторами выполнения производственных и инвестиционных программ организациями коммунального комплекса при соблюдении ограничений по финансовой нагрузке на семейные и местный бюджет, то есть при обеспечении не только технической, но и экономической доступности коммунальных услуг для потребителей. Коммунальные системы – капиталоёмкие и масштабны. Отсюда достижение существенных изменений параметров их функционирования за ограниченный интервал времени затруднительно. В виду этого Программа рассматривается на длительном временном интервале (до 2029 года).

Целью разработки Программы является обеспечение надежности, качества и эффективности работы коммунального комплекса в соответствии с планируемыми потребностями развития Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (далее – Селявинское сельское поселение) на период 2017–2029 г.г.

Программа представляет собой увязанный по задачам, ресурсам и срокам осуществления перечень мероприятий, направленных на обеспечение функционирования и развития коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения.
Хочу поблагодарить всех участников публичных слушаний и прошу Вашего одобрения проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».

    

 Ведущий публичных слушаний Семченко А.Н. предложил  перейти 
к  обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения « Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».

Также  Семченко А.Н. отметил, что в рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний письменных обращений  от жителей Селявинского сельского поселения по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы»  не поступало.
         Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.
Выступили:

Семченко Т.И.  житель х. Дивногорье,  которая  предложила одобрить  проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения « Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».

Голосовали:  «за» -  10 чел.; «против» 
-  нет; «воздержалось» -  нет.
Участники публичных слушаний решили:  
1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области « Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».
2. Рекомендовать  Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения утвердить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».
Председатель рабочей группы  

(ведущий публичных слушаний)                             


А.Н. Семченко
Секретарь публичных слушаний                             


Т.В. Чаленко
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
по результатам публичных слушаний 
по обсуждению проекта  решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы»
от «07» июля 2017 г.









Обсудив проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы» участники публичных слушаний,
РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».

2. Рекомендовать Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области утвердить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».
3. Настоящее заключение по результатам публичных слушаний обнародовать в установленном порядке.
Председатель рабочей группы

по проведению публичных слушаний                                А.Н. Семченко
Здание администрации Селявинского сельского поселения, ул. 9 Мая, д. 3, с. Селявное (Селявинское сельское поселение),


Лискинский район,


Воронежская область











