Протокол проведения 

публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения 

Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы»
«22» сентября 2017 г.              

  17 ч 00 мин
Присутствовали:

· председатель рабочей группы – Семченко А.Н. – глава  Селявинского сельского поселения; 
· секретарь рабочей группы – Чаленко Т.В. - специалист 1 категории администрации Селявинского сельского поселения.
Приглашены и присутствовали:
· жители Селявинского сельского поселения -  12 чел. (список прилагается).
Тема публичных слушаний:

 Обсуждение проекта  решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».
   
Публичные слушания открыл Семченко А.Н. ведущий публичных слушаний и  председатель рабочей группы, который предложил утвердить регламент публичных слушаний.
 
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      
Голосовали: «за» -  12; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

      
Участники публичных слушаний, решили:

      
Утвердить регламент публичных слушаний:
· для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
· для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;

· публичные слушания провести без перерыва.

По теме публичных слушаний выступил Семченко А.Н. глава Селявинского сельского поселения, председатель рабочей группы.


В своем докладе обращаясь к участникам публичных слушаний  Семченко А.Н. сказал следующее:



«Уважаемые жители Селявинского сельского поселения,
Сегодня проводятся публичные слушания  по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».
Инициатором проведения публичных слушаний является администрация Селявинского сельского поселения. Публичные слушания были назначены постановлением администрации Селявинского сельского поселения от 21.08.2017 №  70  «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».

Материалы проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы» были  размещены для ознакомления на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения (selyavinskoe.ru) и обнародованы  в местах обнародования муниципальных правовых актов.
Программа комплексного развития социальной инфраструктуры – документ, устанавливающий перечень мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов социальной инфраструктуры поселения.

 Программа комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Селявинского сельского поселения разрабатывается на период с 2017 до 2029 года. Одной из главных задач Программы является определение оптимального перспективного направления развития Селявинского сельского поселения на расчетный срок (до 2029 года). 
Социальная инфраструктура охватывает систему образования, здравоохранения, культуру, физическую культуру и спорт. 

Степень развитости социальной инфраструктуры является показателем уровня и качества жизни населения сельского поселения, т.к. оптимизирует деятельность человека во всех сферах общественной жизни. От уровня и темпов развития социальной инфраструктуры зависят создание оптимальных условий быта, труда и отдыха, укрепление здоровья, повышение культурно-образовательного и профессионально-квалификационного уровня населения.

Также  Семченко А.Н. отметил, что в рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний письменных обращений  от жителей Селявинского сельского поселения по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы»  не поступало.
         Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.
Выступили:

Завальская З.Ф.  житель с. Селявное,  которая  предложила одобрить  проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».

Голосовали:  «за» -  12 чел.; «против» 
-  нет; «воздержалось» -  нет.
Участники публичных слушаний решили:  
1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области « Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».
2. Рекомендовать  Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения утвердить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».
Председатель рабочей группы  

(ведущий публичных слушаний)                             


А.Н. Семченко
Секретарь публичных слушаний                             


Т.В. Чаленко
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
по результатам публичных слушаний 
по обсуждению проекта  решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы»
от «22» сентября 2017 г.









Обсудив проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы» участники публичных слушаний,
РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».

2. Рекомендовать Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области утвердить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» на 2017 – 2029 годы».
3. Настоящее заключение по результатам публичных слушаний обнародовать в установленном порядке.
Председатель рабочей группы

по проведению публичных слушаний                                А.Н. Семченко
Здание администрации Селявинского сельского поселения, ул. 9 Мая, д. 3, с. Селявное (Селявинское сельское поселение),


Лискинский район,


Воронежская область











