Протокол
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2016 год»
«11» ноября  2015 года              

          17 ч 00 мин
Присутствовали:

· председатель рабочей группы – Власенко В.П. – главный бухгалтер администрации  Селявинского сельского поселения; 
· секретарь рабочей группы – Чаленко Т.В. - специалист 1 категории администрации Селявинского сельского поселения.
Члены рабочей группы:
· Болдина Татьяна Владимировна - председатель Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения,

· Фокина Ольга Ивановна – депутат Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения, 

· Цатурова Людмила Валентиновна  - депутат Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения.
Приглашены и присутствовали:
· глава Селявинского сельского поселения – Семченко А.Н.;

· жители Селявинского сельского поселения -  17 чел. (список прилагается).
Тема публичных слушаний:

 Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  на 2016 год».
   
Публичные слушания открыла Власенко В.П. ведущий публичных слушаний и  председатель рабочей группы предложила утвердить регламент публичных слушаний.

 
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      
Голосовали: «за» -  17; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

      
Участники публичных слушаний, решили:

      
Утвердить регламент публичных слушаний:
· для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
· для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;

· публичные слушания провести без перерыва.

Слушали: Власенко В.П. главного бухгалтера администрации Селявинского сельского поселения, председателя рабочей группы, которая довела до сведения участков публичных слушаний, что  30 сентября был опубликован и вступил в силу Федеральный закон от 30.09.2015 г. 273-ФЗ «Об особенностях составления и утверждения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2016 год, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившей силу статьи 3 Федерального закона «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации».  Этим законом было приостановлено правило о составлении федерального  бюджета на три года (очередной год и плановый период).
 А муниципальные  образования  получили право выбора: составление трехлетнего бюджета либо ежегодного  бюджета   и   трехлетнего  среднесрочного финансового плана, а также право  самостоятельно устанавливать срок внесения на рассмотрение представительных органов проектов решений о бюджете  муниципальным правовым актом. 
В свою очередь администрация Селявинского сельского поселения решила отказаться  от разработки трехлетнего бюджета и  на рассмотрение депутатов Совета народных депутатов и жителей  Селявинского сельского поселения  был представлен проект бюджета Селявинского сельского поселения на 2016 год.

Далее в своем докладе Власенко В.П. довела до сведения участников публичных слушаний доходную и расходную часть бюджета Селявинского сельского поселения на 2016 год подробно, постатейно.
Также она отметила, что в рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний письменных обращений  от жителей Селявинского сельского поселения по проекту бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2016 год не поступало.
Власенко В.П. предложила участникам публичных слушаний  перейти к обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2016 год».

Выступили:

Коробкина Л.Н. - она предложила одобрить  проект решения Совета народных депутатов «Об утверждении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2016 год».

Голосовали:  «за» -  17 чел.; «против» 
-  нет; «воздержалось» -  нет.
Участники публичных слушаний решили:  
1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2016 год».
2. Рекомендовать  Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения утвердить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении  бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2016».
Председатель рабочей группы  

(ведущий публичных слушаний)                             


В.П. Власенко
Секретарь публичных слушаний                             


Т.В. Чаленко
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
по результатам публичных слушаний 
по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2016 год» 
от «11» ноября 2015г









Обсудив проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении проекта бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2016 год» участники публичных слушаний,
РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2016 год».

2. Рекомендовать Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области утвердить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении бюджета  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  на 2016 год».
3. Настоящее заключение по результатам публичных слушаний обнародовать в установленном порядке.
Председатель рабочей группы

по проведению публичных слушаний                                
В.П. Власенко
Здание администрации Селявинского сельского поселения, у. 9 Мая, д. 3, с. Селявное (Селявинское сельское поселение,


Лискинский район,


Воронежская область








