Протокол 

публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год»

«13» марта  2020  г.            






        №  1
    16  ч 00 мин
Присутствовали:

· председатель публичных слушаний – Семченко А.Н.– глава   Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области; 
· секретарь публичных слушаний – Чаленко Т.В. - специалист 1 категории администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Приглашены и присутствовали:
· жители Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области -  9 чел. (список прилагается).
Тема публичных слушаний:

 Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».

   
Публичные слушания открыла Болдина Т.В.   председатель публичных слушаний и  предложила утвердить регламент публичных слушаний.
 
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      
Голосовали: «за» -  9; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

      
Участники публичных слушаний, решили:

      
Утвердить регламент публичных слушаний:
· для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
· для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;

· публичные слушания провести без перерыва.
По вопросу публичных слушаний слушали:  Семченко А.Н. председателя публичных слушаний.  В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, он сказал следующее:
«Уважаемые участники публичных слушаний,


Сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  « Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».
Исполнение бюджета Селявинского сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 28.12.2018 № 156 «О бюджете Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2019 год и на плановый период 2020 -2021 годов».
Совет народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области закрепляет объемы финансирования по расходным статьям, исходя из приоритетов очередного финансового года, в соответствии с принятыми расходными обязательствами. 

Расходные обязательства определяются в соответствии с вопросами местного значения, которые призваны решать органы местного самоуправления. 

Доля налоговых поступлений составила 42,5 % от общего объема поступивших доходов в 2019 году, неналоговых поступлений – 0,4 % и безвозмездных поступлений – 57,1 % от общего объема поступивших доходов.

Налоговые и неналоговые доходы в 2019 году поступили в местный бюджет в объеме 4046,0 тыс. руб., к плановым назначениям исполнены на 100%.

Удельный вес в структуре собственных доходов поселения занимают следующие налоги:

1.     Земельный налог – 88% (3560,3 тыс. руб.).

2.     Налог на доходы физических лиц – 8,83 % (359,2 тыс. руб.).

3.     Арендная плата за землю – 0,3 % (14,7 тыс. руб.).

4.     Налог на имущество –2,2% (90,2 тыс. руб.)

5.     Государственная пошлина – 0,07 % (2,7 тыс. руб.)

6.     Доходы от оказания платных услуг – 0,6 % (19,0 тыс. руб.)

За 2019 год в бюджет Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области поступило 9437,3 тыс. рублей, из них собственных доходов 4046,0 тыс. руб., что составляет 43 % от общей суммы доходов.

Пополнение доходной части бюджета обеспечивалось с сохранением условий для развития и расширения собственной доходной базы муниципального образования. 

Регулярно проводились мероприятия, направленные на укрепление контроля за соблюдением налоговой дисциплины муниципального образования, на мобилизацию доходов бюджета поселения, на ликвидацию задолженности организаций и физических лиц в бюджет поселения.

В 2019 году сохранился программно-целевой метод планирования и исполнения бюджета. Доля расходов бюджета Селявинского сельского поселения, формируемая в рамках муниципальных программ, в общем объеме расходов бюджета составила 100%, или 15673,6 тыс.руб. (исполнение в рамках муниципальных программ в 2019 году – 15673,6 тыс.руб.). По сравнению с прошлым годом эти расходы увеличились на 57,88 % (исполнение в рамках муниципальных программ в 2018 году – 9072,1 тыс.руб.).

Формирование объема и структуры расходов бюджета Селявинского сельского поселения на 2019 год осуществлялось исходя из следующих основных приоритетных направлений: выполнение действующих расходных обязательств, оказание населению качественных и доступных муниципальных услуг, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов, эффективное расходование бюджетных средств.

Велась работа по повышению эффективности бюджетных расходов с целью недопущения просроченной кредиторской задолженности по бюджетным обязательствам. 

Расходы за отчетный период составили: 15673,1 тыс. руб. с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 6236,5 тыс. руб.
Из них:

- на заработную плату с начислениями работников администрации 1683,09 тыс.руб.;

- на заработную плату работников муниципальных учреждений с начислениями 2247,8 тыс. руб.;

-на первичные меры пожарной безопасности – 132 тыс. руб.;

- на оплату электроэнергии уличного освещения – 489,9 тыс. руб.;

- на оплату коммунальных услуг – 248,7 тыс. руб.;

- на закупку мебели для нужд администрации –122,0 тыс. руб.;

- на ремонт кровли здания Дома культуры 224,9 тыс. руб.;

- на пополнение библиотечного фонда – 12,0тыс. руб.;

- на оргтехнику для нужд Дома культуры – 51,6 тыс. руб.;

- на костюмы для Дома культуры – 71,0 тыс. руб.;

- установка средств пожарной сигнализации в Доме культуры – 90,0 тыс. руб.;

- на разработку проектной документации по постановке на кадастровый учет водопроводных сетей, автомобильных дорог общего пользования местного значения, земельного участка под строительства сквера  – 165,50 тыс. руб.

На ремонт водопровода и артезианской скважины – 342,2 тыс. руб.;

- на благоустройство детской площадки  в с. Селявное по ул. 9 Мая (установлено ограждение) – 178,8 тыс. руб.

В рамках муниципальной программы «Развитие территории поселения» на 2017 - 2020 годы:

 
- на благоустройство территории поселения (содержание трактора, покос сорной растительности и др.) было израсходовано из средств местного бюджета 1519,3 тыс. руб.;

- на возмещение части затрат МУП по уборке города, осуществляющей вывоз и утилизацию ТКО израсходовано 54,0 тыс. руб.;

- на закупку электротоваров для уличного освещения – 149,5 тыс. руб.;

- на ремонт и строительство дорог  – 5219,1 тыс. руб., в том числе: 

а) устройство асфальтобетонного покрытия автодорог по улицам Меловая, Нагорная в с. Селявное, общей площадью 4000 кв. м – объем финансирования составил 4567,5 тыс. руб.,  из них 979,7 тыс. руб. средства областного бюджета, 3587,8 тыс. руб. из средств дорожного фонда Селявинского сельского поселения;

б) устройство и восстановление асфальтобетонного покрытия по переулку Дивный в х. Дивногорье, общей площадью 1200 кв.м, объем финансирования  -169,9 тыс. руб. из средств дорожного фонда Селявинского сельского поселения;

в) устройство щебеночного покрытия автодорог по улицам 9 мая, Первомайская в с. Селявное, улице Вишневая в х. Вязники, общей площадью 2500 кв. м – объем финансирования составил 481,7 тыс. рублей из средств дорожного фонда Селявинского сельского поселения;

- строительство тротуара к школе, протяженностью 500 м – 1192,7 тыс. руб., в том числе:

 а) за счет дорожного фонда Лискинского района - 600,0 тыс. руб.

б) за счет дорожного фонда с. Селявное - 592,7 тыс. руб.

Инициатором проведения публичных слушаний является администрация Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. Публичные слушания были назначены постановлением администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 25.02.2020  № 8 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».

Проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год» был опубликован в газете «Селявинский муниципальный вестник» от 25 февраля 2020 г. № 1 и размещен на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: www.selyavinskoe.ru
В рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний письменных обращений  от жителей Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год» не поступало.

    

 Председатель публичных слушаний Семченко А.Н. предложил  перейти к  обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области « Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».

         Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.
Выступили: Зобова О.В. житель села Селявное,  которая  предложила участникам публичных слушаний  одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».

           Председатель публичных слушаний Семченко А.Н. поставил  на голосование предложение участников публичных слушаний.
      Голосовали:  «за» - 9 чел.; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

Участники публичных слушаний решили:  
1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».

3. Предложить Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год» к рассмотрению.
Председатель публичных слушаний  




А.Н. Семченко
Секретарь публичных слушаний                             


Т.В. Чаленко
Заключение о результатах  публичных слушаний 

по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год»

	«13» марта 2020 г.    

                                                              с. Селявное
	        № 1


	
	



Публичные слушания назначены постановлением администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 25 февраля 2020 г. №  8 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».
В период публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год» с 26 февраля 2020 г.  по  12 марта 2020 г. проведено:

1. Информирование заинтересованных лиц о проекте решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».

Проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год» был опубликован в газете «Селявинский муниципальный вестник» от 25.02.2020 № 1 и размещен на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: www.selyavinskoe.ru
2. Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».

Публичные слушания состоялись: 13 марта 2020 г. в 16.00 по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с. Селявное (Селявинское сельское поселение), ул. 9 Мая, 3 (здание администрации).
Присутствовало 9 участников публичных слушаний.
Составлен протокол публичных слушаний от 13 марта 2020 г. № 1.

За время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.
Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».

3. Предложить Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2019 год» к рассмотрению.
4. Настоящее Заключение подлежит опубликованию в газете «Селявинский муниципальный вестник» и на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель публичных слушаний                        
    
А.Н. Семченко                                                   
Здание администрации Селявинского сельского поселения, ул. 9 Мая, д. 3, с. Селявное,


Лискинский район,


Воронежская область








