Протокол

публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»
«13» ноября  2020 г.              







№ 3    
Организатор публичных слушаний: администрация Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Место проведения публичных слушаний: здание администрации, ул. 9 Мая, 3, с. Селявное (Селявинское сельское поселение), Лискинский район, Воронежская область.
Дата проведения: 13 ноября 2020 г.

Время проведения: 16 час. 00 мин.


Председательствующий на публичных слушаниях: Семченко Александр Николаевич, глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Секретарь публичных слушаний: Чаленко Татьяна Васильевна, специалист 1 категории администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Докладчик: Семченко Александр Николаевич, глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.

Присутствующие: 14 участников публичных слушаний (список прилагается).

Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:

Опубликовано в газете «Селявинский муниципальный вестник»                    5  октября 2020 г. № 15 и размещено на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: http://www.selyavinskoe.ru
На период проведения публичных слушаний с 7 октября 2020 г. по 12 ноября 2020 г. была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с. Селявное,                     ул. 9 Мая, 3  (1 этаж здание администрации).
Количество записей в книге учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции:  0, из них: 0 предложений и 0 – замечаний.
Слушали: Семченко А.Н., главу Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, который сказал следующее: 
«Уважаемые участники публичных слушаний!

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с данными правилами.
В  абзаце двадцать первом части 1 статьи 2 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» приведено определение правил благоустройства территории поселения, под которым понимается муниципальный правовой акт, устанавливающий на основе законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации требования к благоустройству и элементам благоустройства территории поселения, перечень мероприятий по благоустройству территории поселения, порядок и периодичность их проведения.
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, градостроительная деятельность - деятельность по развитию территорий, осуществляемая, среди прочего, в виде благоустройства территорий. Под благоустройством территорий понимается деятельность по реализации комплекса мероприятий, установленного правилами благоустройства территории поселения, направленная на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, по поддержанию и улучшению санитарного и эстетического состояния территории поселения, по содержанию территорий населенных пунктов и расположенных на таких территориях объектов, в том числе территорий общего пользования, земельных участков, зданий, строений, сооружений, прилегающих территорий. Элементами благоустройства являются декоративные, технические, планировочные, конструктивные устройства, элементы озеленения, различные виды оборудования и оформления, в том числе фасадов зданий, строений, сооружений, малые архитектурные формы, некапитальные нестационарные строения и сооружения, информационные щиты и указатели, применяемые как составные части благоустройства территории.
Благоустройство территории поселения осуществляется в рамках градостроительной деятельности и его целями являются обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территорий, содержание территорий населенных пунктов и расположенных на таких территориях объектов. Для достижения данной цели в правилах благоустройства территории установлены требования к благоустройству и элементам благоустройства, а также комплекс соответствующих мероприятий, осуществляемый в том числе, и собственниками и (или) иными законными владельцами зданий, строений, сооружений, земельных участков.
Представленный проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» (далее – проект Правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения» регулирует следующие вопросы:
1) содержания территорий общего пользования и порядка пользования такими территориями; 
2) внешнего вида фасадов и ограждающих конструкций зданий, строений, сооружений; 
3) проектирования, размещения, содержания и восстановления элементов благоустройства, в том числе после проведения земляных работ; 
4) организации освещения территории поселения, включая архитектурную подсветку зданий, строений, сооружений; 
5) организации озеленения территории поселения; 
6) размещения и содержания детских и спортивных площадок, площадок для выгула животных, парковок (парковочных мест), малых архитектурных форм; 
7) организации пешеходных коммуникаций, в том числе тротуаров, аллей, дорожек, тропинок; 
8) обустройства территории поселения в целях обеспечения беспрепятственного передвижения по указанной территории инвалидов и других маломобильных групп населения; 
9) уборки территории поселения, в том числе в зимний период; 
10) организации стоков ливневых вод; 
11) порядка проведения земляных работ; 
12) участия, в том числе финансового, собственников и (или) иных законных владельцев зданий, строений, сооружений, земельных участков (за исключением собственников и (или) иных законных владельцев помещений в многоквартирных домах, земельные участки под которыми не 
образованы или образованы по границам таких домов) в содержании прилегающих территорий; 
13) определения границ прилегающих территорий в соответствии с порядком, установленным законом Воронежской области от 05.07.2018                  № 108-ОЗ «О порядке определения границ прилегающих территорий в Воронежской области»;
14) порядка участия граждан и организаций в реализации мероприятий по благоустройству территории поселения; 
15) организации накопления и вывоза твердых коммунальных отходов, содержание мест накопления твердых коммунальных отходов;

16) организация деятельности в сфере обращения с жидкими бытовыми отходами;
17) осуществления контроля за соблюдением правил благоустройства территории поселения.
Ключевым моментом в новых Правилах благоустройства территории Селявинского сельского поселения является установление границ прилегающих территорий. Дело в том, что согласно законодательству, благоустройство этих прилегающих территорий осуществляется за счет собственников зданий, строений, сооружений и помещений в них. 
В проекте Правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения предлагается установить границы прилегающей территории:

- для объектов индивидуального жилищного строительства — 5 метров по периметру земельного участка, либо 10 метров от стен жилого дома, если участок не сформирован;

- для нежилых зданий – 10 метров по периметру земельного участка, если участок не образован в соответствии с действующим законодательством – 25 метров по периметру от стен здания (каждого здания);
- для зданий, в которых располагаются учреждения образования и просвещения, учреждения культурно-досуговой и религиозной деятельности, спортивные, медицинские, санаторно-курортные учреждения, организации, оказывающие разные виды услуг, организации социально-бытового назначения - 5 метров по периметру земельного участка, в случае если земельный участок, на котором расположено здание, не образован в соответствии с действующим законодательством - 20 метров по периметру от стен здания (каждого здания);


- для объектов придорожного комплекса - 10 метров по периметру земельного участка, если земельный участок, на котором расположен объект, не образован в соответствии с действующим законодательством - 15 метров по периметру объекта;


- для автозаправочных станций (АЗС), автогазозаправочных станций (АГЗС) - 15 метров по периметру земельного участка, если земельный участок, на котором расположен объект, не образован в соответствии с действующим законодательством - 20 метров по периметру объекта;


- для промышленных объектов, автотранспортных предприятий, производственных (складских) баз
-  30 метров по периметру земельного участка, в случае если земельный участок, на котором расположен объект, не образован в соответствии с действующим законодательством - 50 метров по периметру объекта;


- для строительных объектов - 15 метров по периметру земельного участка;


- для отдельно стоящих тепловых, трансформаторных подстанций, зданий и сооружений инженерно-технического назначения на территориях общего пользования - 5 метров по периметру объекта;


- для гаражных, гаражно-строительных кооперативов, садоводческих, огороднических или дачных объединений - 25 метров по периметру от границ земельных участков, предоставленных для их размещения;


- для розничных и оптовых рынков, торговых баз, торговых организаций, торговых центров - 50 метров по периметру от границ земельных участков, предоставленных для их размещения;


- для отдельно стоящих нестационарных торговых объектов (киоск, павильон, палатка, лоток, летнее кафе, автоприцеп), расположенных на территории общего пользования, в том числе на территории ярмарок - 10 метров по периметру объекта, на остановочных площадках общественного транспорта - 10 метров по периметру объекта;


- для территорий, прилегающих к входам в подземные и надземные пешеходные переходы - 5 метров по периметру наземной части перехода или вестибюля, территории, прилегающие к местам (площадкам) накопления твердых коммунальных отходов, размещенных вне придомовой территории - 5 метров по периметру площадки;


- территории, прилегающие к иным временным сооружениям, в том числе указанным в постановлении Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 N 1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов» - 5 метров по периметру сооружения.

При этом следует отметить, что обязанность собственников участвовать в содержании прилегающих территорий возникает у них непосредственно в силу Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (пункт 13 части 1 статьи 451), а не на основании правил благоустройства территории муниципального образования. Правилами благоустройства регулируются лишь случаи, формы, объем такого участия, а также границы прилегающих территорий, т.е. порядок исполнения собственниками этой обязанности, возложенной на них непосредственно федеральным законом. 
Установление требований в сфере благоустройства направлено на реализацию публичных интересов - обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории поселения.».
Председательствующий на публичных слушаниях Семченко А.Н. предложил перейти к обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

Во время проведения собрания участников публичных слушаний замечаний и предложений не поступило.
За период проведения публичных слушаний с 7 октября 2020 г. по             12 ноября 2020 г. в адрес администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области предложений не поступило.
Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту:

1) в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило;

2) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступило;

3) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило;
4) за период проведения публичных слушаний в адрес администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области предложений и замечаний в письменной форме не поступило.

Голосовали: «за» - 14 чел.; «против» – нет, «воздержались» - нет.

Решили:

1. По итогам проведения публичных слушаний по проекту и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».
Председатель публичный слушаний




А.Н. Семченко
Секретарь публичных слушаний                       


Т.В. Чаленко
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»
от «13» ноября 2020 г.
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Собрание участников публичных слушаний проведено 13 ноября 2020 г. в 16.00 часов по адресу: здание администрации, ул. 9 Мая, 3, с. Селявное (Селявинское сельское поселение), Лискинский район, Воронежская область.


 В собрании приняло участие: 14 участников.


Составлен протокол публичных слушаний от 13 ноября 2020 г. № 3.

За время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний предложений и замечаний  не поступило.

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».
3. Настоящее заключение подлежит опубликованию в газете «Селявинский муниципальный вестник» и размещению на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель публичный слушаний




А.Н. Семченко
