 Протокол 

публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»

«20» ноября  2020  г.            






        №  4
    16  ч 00 мин
Присутствовали:

· председатель публичных слушаний – Болдина Т.В.– председатель Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области; 
· секретарь публичных слушаний – Чаленко Т.В. - специалист 1 категории администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Приглашены и присутствовали:
· глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области – Семченко А.Н.;

· жители Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области -  12 чел. (список прилагается).
Тема публичных слушаний:

 Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

   
Публичные слушания открыла Болдина Т.В.   председатель публичных слушаний и  предложила утвердить регламент публичных слушаний.
 
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      
Голосовали: «за» -  12; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

      
Участники публичных слушаний, решили:

      
Утвердить регламент публичных слушаний:
· для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
· для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;

· публичные слушания провести без перерыва.
По вопросу публичных слушаний слушали:  Болдину Т.В. председателя публичных слушаний.  В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, она сказала следующее:
«Уважаемые участники публичных слушаний,


Сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».
   5 августа 2011 года был принят Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, который в установленном законом порядке прошел государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Воронежской области.

Неоднократно в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области вносились изменения и дополнения, которые также прошли государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Воронежской области. 
   Вместе с тем,  законодательство о местном самоуправлении постоянно изменяется и дополняется. Эти изменения носят общеобязательный характер и подлежат безотлагательному отражению в Уставе Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. 
Так, Федеральным законом от 20.07.2020 № 241-ФЗ «О внесении изменений в статью 9 Федерального закона «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» уточняются права органов местного самоуправления муниципальных образований.

В связи с этим вносятся следующие изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:
- часть 1 статьи 14.1 (права органов местного самоуправления городского, сельского поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений) дополняется пунктом 18 следующего содержания:

«18) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.».

Федеральный закон от 24.04.2020 № 148-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступивший
в силу с 5 мая 2020 года, дополнил часть 5 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ следующей нормой: «Депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц.». 

13 июля 2020 г. Воронежской областной Думой принят Закон «Воронежской области № 74-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Воронежской области», в соответствии с которым с. 1 Закона Воронежской области от 23 декабря 2008 г. № 139-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления муниципальных образований Воронежской области» дополнена частью 21, в соответствии с которой депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования и не может составлять в совокупности менее 2 и более 6 рабочих дней в месяц.

В проекте решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» депутату Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения для осуществления своих полномочий на непостоянной основе предлагается установить период в количестве 6 рабочих дней в месяц с сохранением места работы (должности).
Также проектом решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» предлагается установить право выборных должностных лиц местного самоуправления, работающих на постоянной основе право на единовременное денежное поощрение в связи с юбилейными датами (50, 55, 60, 65 лет).
Инициатором проведения публичных слушаний является Совет народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. Публичные слушания были назначены решением Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 30.10.2020 № 13 «О проекте решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области».

Проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» был опубликован в газете «Селявинский муниципальный вестник» от 3 ноября 2020 г. № 17 и размещен на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: www.selyavinskoe.ru.
В рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний письменных обращений от жителей Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» не поступало.».
    

 Председатель публичных слушаний Болдина Т.В. предложила  перейти к  обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

         Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.
Выступили: 
Фицай Е.А. житель с. Селявное, которая сказала следующее: «Считаю, что предложенный сегодня к рассмотрению проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» содержит отдельные положения, требующие уточнений, а именно:

исключить из проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» часть 16  статьи 33 Устава;  
дополнить часть 2 статьи 33 Устава  абзацем четвертым следующего содержания:

«Депутату Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого составляет в совокупности шесть рабочих дней в месяц.».
Власенко В.П. житель села Селявное,  которая  предложила одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области», с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний и направить указанный проект в Совет народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на рассмотрение.
           Председатель публичных слушаний Болдина Т.В. поставила  на голосование предложение участников публичных слушаний.
      
Голосовали:  «за» - 12 чел.; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

Участники публичных слушаний решили:  
1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.

3. Предложить Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» к рассмотрению, с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.
Председатель публичных слушаний  




Т.В. Болдина
Секретарь публичных слушаний                             


Т.В. Чаленко
Заключение о результатах  публичных слушаний 

по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»

	«20» ноября 2020 г.    

                                                              с. Селявное
	        № 4

	
	



Публичные слушания назначены решением Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 30.10.2020 № 13 «О проекте решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области»».

В период публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» с 3 ноября 2020 г.  по  19 ноября 2020 г. проведено:

1. Информирование заинтересованных лиц о проекте решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

Проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» был опубликован в газете «Селявинский муниципальный вестник» от 3 ноября 2020 г. № 17 и размещен на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: www.selyavinskoe.ru
2. Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

Публичные слушания состоялись: 20 ноября 2020 г. в 16.00 по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с. Селявное (Селявинское сельское поселение), ул. 9 Мая, 3 (здание администрации).
Присутствовало 12 участников публичных слушаний.
Составлен протокол публичных слушаний от 20 ноября 2020 г. № 4.

В ходе публичных слушаний по обобщенным материалам приняты к рассмотрению замечания и предложения участников публичных слушаний.

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.
3. Предложить Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» к рассмотрению, с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.
4.Настоящее Заключение подлежит опубликованию в газете «Селявинский муниципальный вестник» в порядке, установленном статьей 46 Устава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области и размещению на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель публичных слушаний                        
    
Т.В. Болдина
Здание администрации Селявинского сельского поселения, ул. 9 Мая, д. 3, с. Селявное,


Лискинский район,


Воронежская область








