Протокол 

публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год»

5  марта  2021  г.            






            №  1
  16  ч 00 мин
Присутствовали:

· председатель публичных слушаний – Семченко А.Н.– глава   Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области; 
· секретарь публичных слушаний – Чаленко Т.В. – ведущий специалист администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Приглашены и присутствовали:
· жители Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области -  11 чел. (список прилагается).
Тема публичных слушаний:

 Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».

   
Публичные слушания открыл Семченко А.Н. председатель публичных слушаний и  предложил утвердить регламент публичных слушаний.
 
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      
Голосовали: «за» -  11; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

      
Участники публичных слушаний, решили:

      
Утвердить регламент публичных слушаний:
· для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
· для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;

· публичные слушания провести без перерыва.
По вопросу публичных слушаний слушали:  Семченко А.Н. председателя публичных слушаний.  В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, он сказал следующее:
«Уважаемые участники публичных слушаний,


Сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».

Исполнение бюджета Селявинского сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.12.2019 № 190 «О бюджете Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2020 год и на плановый период 2021 -2022 годов».
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

Формирование, утверждение и контроль за исполнением бюджета Селявинского сельского поселения осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определенных законодательством Российской Федерацией. 

Расходные обязательства определяются в соответствии с вопросами местного значения, которые призваны решать органы местного самоуправления. 

За 2020 год бюджет Селявинского сельского поселения исполнен по доходам в сумме 8543,4 тыс. рублей и по расходам в сумме 8066,4 тыс. рублей с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 477,0 тыс. рублей.
Доля налоговых поступлений составила 16,2 % от общего объема поступивших доходов в 2020 году, неналоговых поступлений – 0,3 % и безвозмездных поступлений – 83,5 % от общего объема поступивших доходов.

Налоговые и неналоговые доходы в 2020 году поступили в местный бюджет в объеме 1406,9 тыс. руб., к плановым значениям исполнены на 100%.

Удельный вес в структуре собственных доходов поселения занимают следующие налоги:

земельный налог – 63,5% (895,4 тыс. руб.).

налог на доходы физических лиц – 25,9 % (364,7 тыс. руб.).

арендная плата за имущество – 1,2 % (17,6 тыс. руб.).

налог на имущество – 8,7% (122,9 тыс. руб.)
государственная пошлина – 0,4 % (3,3 тыс. руб.)

доходы от оказания платных услуг – 0,3 % (3,0 тыс. руб.)

За 2020 год бюджет Селявинского сельского поселения по доходам исполнен на 100 %. В бюджет поступило 8543,4 тыс. руб., из них собственных доходов 1406,9 тыс. руб., что составляет 16,5 % от общей суммы доходов.

В 2020 году сохранился программно-целевой метод планирования и исполнения бюджета. Доля расходов бюджета Селявинского сельского поселения, формируемая в рамках муниципальных программ, в общем объеме расходов бюджета составила 100%, или 8066,4 тыс. руб. (исполнение в рамках муниципальных программ в 2020 году – 8066,4 тыс. руб.). По сравнению с прошлым годом эти расходы уменьшились на 48,5 % (исполнение в рамках муниципальных программ в 2019 году – 15673,6 тыс. руб.).

Формирование объема и структуры расходов бюджета Селявинского сельского поселения на 2020 год осуществлялось исходя из следующих основных приоритетных направлений: выполнение действующих расходных обязательств, оказание населению качественных и доступных муниципальных услуг, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов, эффективное расходование бюджетных средств.

Велась работа по повышению эффективности бюджетных расходов с целью недопущения просроченной кредиторской задолженности по бюджетным обязательствам. 

За 2020 год совокупный годовой объем закупок составил 5231,8 тыс. руб. Проведено 71 закупка на общую сумму 3429,5 тыс. руб., из них проведено 1 электронный аукцион на сумму 1802,3 тыс. руб. 

Годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закон № 44-ФЗ составил 1139,3 тыс. руб., заключено 68 договора на поставку товаров оказание работ и выполнение услуг.

Администрация Селявинского сельского поселения не имеет задолженности по оплате заключенных муниципальных контрактов.

Расходы за отчетный период составили: 8066,4 тыс. руб. 100% к утвержденному плану на 2020 год.

Из них:

- на заработную плату с начислениями работников администрации 1437,7 тыс. руб.;

- на заработную плату работников муниципальных учреждений с начислениями 2621,0 тыс. руб.;

- на закупку орг. техники для нужд администрации – 29,7 тыс. руб.

- на первичные меры пожарной безопасности – 132 тыс. руб.;

- на оплату электроэнергии уличного освещения – 385,3 тыс. руб.;

- на оплату коммунальных услуг – 187,7 тыс. руб.;

- на пополнение библиотечного фонда – 12,0 тыс. руб.;

- на хоз. и канц. товары для нужд Дома культуры – 34,5 тыс. руб.;

- услуги по техническому аудиту и проверке достоверности смет – 42,1 тыс. руб.

- комплекс кадастровых работ по подготовке технического плана – 13,5 тыс. руб.

- на ремонт и з/ч для служебного авто – 76,1 тыс. руб.

- на разработку проектной документации – 60,0 тыс. руб.

- на ремонт водопровода и артезианской скважины – 170,0 тыс. руб.;

В рамках муниципальной программы «Развитие территории поселения» на 2017 - 2020 годы:

 
- на благоустройство территории поселения (содержание трактора, покос сорной растительности и др.) было израсходовано из средств местного бюджета 302,8 тыс. руб.;


- на закупку бензотриммера – 5,2 тыс. руб.

- на возмещение части затрат ГУП ВО ОБЛКОММУНСЕРВИС, осуществляющей вывоз и утилизацию ТКО израсходовано 9,1 тыс. руб.;

- на закупку электротоваров для уличного освещения – 42,4 тыс. руб.;

- в рамках муниципальной программы «Развитие территории поселения» подпрограммы «Ремонт и содержание муниципальных дорог» за счет средств дорожного фонда выполнены работы по реконструкции и устройству асфальтобетонного покрытия  дорог по улицам Первомайская и Советская в с. Селявное  и ямочный ремонт дорог в с. Селявное и х. Дивногорье  общей площадью 3354 кв. м на общую сумму 1961,2 тыс. рублей за счет средств дорожного фонда.

Инициатором проведения публичных слушаний является администрация Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. Публичные слушания были назначены постановлением администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 12.02.2021  № 5 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».

Проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год» был опубликован в газете «Селявинский муниципальный вестник» от 15 февраля 2021 г. № 4 и размещен на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (www.selyavinskoe.ru).
В рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний письменных обращений  от жителей Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год» не поступало.

Председатель публичных слушаний Семченко А.Н. предложил  перейти к  обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».

         Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.

Выступили: Завальская З.Ф. житель села Селявное,  которая  предложила участникам публичных слушаний  одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».

           Председатель публичных слушаний Семченко А.Н. поставил на голосование предложение участников публичных слушаний.
      Голосовали:  «за» - 11 чел.; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

Участники публичных слушаний решили:  
1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».

3. Предложить Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год» к рассмотрению.
Председатель публичных слушаний  




А.Н. Семченко
Секретарь публичных слушаний                             


Т.В. Чаленко
Заключение о результатах  публичных слушаний 

по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год»

	5 марта 2021 г.    

                                                              с. Селявное
	        № 1


	
	



Публичные слушания назначены постановлением администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 12 февраля 2021 г. № 5 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».
В период публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год» с 15 февраля 2021 г.  по   4 марта 2021 г. проведено:

1. Информирование заинтересованных лиц о проекте решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».

Проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год» был опубликован в газете «Селявинский муниципальный вестник» от 15.02.2021 № 4 и размещен на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: www.selyavinskoe.ru
2. Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».

Публичные слушания состоялись: 5 марта 2021 г. в 16.00 по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с. Селявное (Селявинское сельское поселение), ул. 9 Мая, 3 (здание администрации).
Присутствовало 11 участников публичных слушаний.
Составлен протокол публичных слушаний от 5 марта 2021 г. № 1.

За время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.
Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».

3. Предложить Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год» к рассмотрению.
4. Настоящее Заключение подлежит опубликованию в газете «Селявинский муниципальный вестник» и на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель публичных слушаний                        
    
А.Н. Семченко
Здание администрации Селявинского сельского поселения, ул. 9 Мая, д. 3, с. Селявное,


Лискинский район,


Воронежская область








