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публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»
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    15  ч 00 мин
Присутствовали:

· председатель публичных слушаний – Семченко А.Н.– глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области; 
· секретарь публичных слушаний – Чаленко Т.В. – ведущий специалист администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Приглашены и присутствовали:
· жители Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области -  9 чел. (список прилагается).
Тема публичных слушаний:

 Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

   
Публичные слушания открыл Семченко А.Н.  председатель публичных слушаний и  предложил утвердить регламент публичных слушаний.
 
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.

Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.

      
Голосовали: «за» -  9; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

      
Участники публичных слушаний, решили:

      
Утвердить регламент публичных слушаний:
· для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
· для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;

· публичные слушания провести без перерыва.
По вопросу публичных слушаний слушали:  Семченко А.Н. председателя публичных слушаний.  В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, он сказал следующее:
«Уважаемые участники публичных слушаний,


Сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

   5 августа 2011 года был принят Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, который в установленном законом порядке прошел государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Воронежской области.

Неоднократно в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области вносились изменения и дополнения, которые также прошли государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Воронежской области. 

  
Вместе с тем,  законодательство о местном самоуправлении постоянно изменяется и дополняется. Эти изменения носят общеобязательный характер и подлежат безотлагательному отражению в Уставе Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. 
Так, Федеральным законом от 29.12.2020 № 464-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения» внесены изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части полномочий органов местного самоуправления на решение вопросов, не отнесенных к вопросам  местного значения поселений.

Также Законом Воронежской области от 29.03.2021  N 41-ОЗ
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Воронежской области» внесены изменения в Закон Воронежской области  от 02.12.2004            N 85-ОЗ «Об установлении границ, наделении соответствующим статусом,
определении административных центров муниципальных образований
Лискинского и Подгоренского районов, образовании
в их составе новых муниципальных образований» в части изменения наименования населенного пункта, входящего в состав Селявинского сельского поселения -  «тубсанатория «Дивногорье» на «Дивногорский Монастырь».
Инициатором проведения публичных слушаний является Совет народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. Публичные слушания были назначены решением Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от  29 апреля 2021 № 35 «О проекте решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области».

Проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» был опубликован в газете «Селявинский муниципальный вестник» от 30 апреля 2021 г. № 8 и размещен на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: www.selyavinskoe.ru.
В рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний письменных обращений по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» от жителей Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области не поступало.

    

 Председатель публичных слушаний Семченко А.Н. предложил перейти к обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

         Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.

Выступили: 
Супруненко Е.И. житель с. Селявное, которая сказала следующее: «Считаю, что предложенный сегодня к рассмотрению проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» содержит отдельные положения, требующие уточнений, так Федеральным законом от 20.07.2020 № 236-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которыми введена новая форма участия населения в осуществлении местного самоуправлении — инициативные проекты (или инициативное бюджетирование). 
Поэтому предлагаю дополнить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» следующими изменениями и дополнениями:
1) часть 7 статьи 18 Устава дополнить пунктом 7 следующего содержания:
«7) обсуждение инициативного проекта и принятие решения по вопросу о его одобрении.».

2) статью 18 Устава дополнить частью 8.1 следующего содержания:

«8.1. Органы территориального общественного самоуправления могут выдвигать инициативный проект в качестве инициаторов проекта.»;
3) часть 1 статьи 20 Устава изложить в следующей редакции:

«1. Для обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения, осуществления территориального общественного самоуправления на части территории Селявинского сельского поселения могут проводиться собрания граждан.»;
4) часть 5 статьи  20 дополнить абзацем следующего содержания:

«В собрании граждан по вопросам внесения инициативных проектов и их рассмотрения вправе принимать участие жители соответствующей территории, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Порядок назначения и проведения собрания граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов определяется нормативным правовым актом Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения.»;
5) часть 2 статьи 22 Устава изложить в следующей редакции:

«2. В опросе граждан имеют право участвовать жители Селявинского сельского поселения, обладающие избирательным правом. В опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители Селявинского сельского поселения или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.»;
6) часть 3 статьи 22 Устава дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3) жителей Селявинского сельского поселения или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, - для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.»;
7) абзац первый части 5 статьи 22 Устава изложить в следующей редакции:

«5. Решение о назначении опроса граждан принимается Советом народных депутатов Селявинского сельского поселения. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт Селявинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В нормативном правовом акте Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения о назначении опроса граждан устанавливаются:».

8) часть 5 статьи 22 Устава дополнить пунктом 6 следующего содержания:

«6) порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта Селявинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».».

9) пункт 1 части 7 статьи 22 Устава изложить в следующей редакции:

«1) за счет средств местного бюджета - при проведении опроса по инициативе органов местного самоуправления или жителей Селявинского сельского поселения;».».
Коробкина Э.Б. житель села Селявное,  которая  предложила одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области», с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний и направить указанный проект в Совет народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на рассмотрение.
           Председатель публичных слушаний Семченко А.Н. поставил  на голосование предложение участников публичных слушаний.

      
Голосовали:  «за» - 9 чел.; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

Участники публичных слушаний решили:  
1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.

3. Предложить Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» к рассмотрению, с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.
Председатель публичных слушаний  




А.Н. Семченко
Секретарь публичных слушаний                             


Т.В. Чаленко
Заключение о результатах  публичных слушаний

по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»
21 мая 2021 г.
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Публичные слушания назначены решением Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 29.04.2021 № 35 «О проекте решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области»».

В период публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» с 30 апреля 2021 г.  по  20 мая 2021 г. проведено:

1. Информирование заинтересованных лиц о проекте решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

Проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» был опубликован в газете «Селявинский муниципальный вестник» от 30 апреля 2021 г. № 8 и размещен на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: www.selyavinskoe.ru
2. Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

Публичные слушания состоялись: 21 мая 2021 г. в 15.00 по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с. Селявное (Селявинское сельское поселение), ул. 9 Мая, 3 (здание администрации).

Присутствовало 9  участников публичных слушаний.

Составлен протокол публичных слушаний от 21 мая 2021 г. № 2.

В ходе публичных слушаний по обобщенным материалам приняты к рассмотрению замечания и предложения участников публичных слушаний.

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.

3. Предложить Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» к рассмотрению, с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.

4.Настоящее Заключение подлежит опубликованию в газете «Селявинский муниципальный вестник» в порядке, установленном статьей 46 Устава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области и размещению на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель публичных слушаний               


А.Н. Семченко
                                                                  
Здание администрации Селявинского сельского поселения, ул. 9 Мая, д. 3, с. Селявное,


Лискинский район,


Воронежская область














