Протокол

публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»
4 июня  2021 г.              








№ 3    
Организатор публичных слушаний: администрация Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Место проведения публичных слушаний: здание администрации, ул. 9 Мая, 3, с. Селявное (Селявинское сельское поселение), Лискинский район, Воронежская область.
Дата проведения: 4 июня 2021 г.

Время проведения: 16 час. 00 мин.


Председательствующий на публичных слушаниях: Семченко Александр Николаевич, глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Секретарь публичных слушаний: Чаленко Татьяна Васильевна, ведущий специалист администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Докладчик: Семченко Александр Николаевич, глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.

Присутствующие: 10 участников публичных слушаний (список прилагается).

Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:

Опубликовано в газете «Селявинский муниципальный вестник»                      30 апреля 2021 г. № 8 и размещено на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: http://www.selyavinskoe.ru
На период проведения публичных слушаний с 30 апреля 2021 г. по 4 июня 2021 г. была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с. Селявное,                     ул. 9 Мая, 3  (1 этаж здание администрации).
Количество записей в книге учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции:  0, из них: 0 предложений и 0 – замечаний.
Слушали: Семченко А.Н., главу Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, который сказал следующее: 
«Уважаемые участники публичных слушаний!

Сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.11.2020   № 17 «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области». 

Правила благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, утвержденные решением Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.11.2020  № 17 (далее – Правила благоустройства территории Селявинского сельского поселения) подлежат приведению в соответствие с новыми  санитарными правилами и нормами СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования  к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемиологических (профилактических) мероприятий», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 № 3 (далее - СанПиН 2.1.3684-21).

Новые СанПиН 2.1.3684-21, введенные в действие с 1 марта 2021 г.,  предъявляют санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, обустройству контейнерных площадок накопления твердых коммунальных отходов, местах сбора жидких бытовых отходов и т.д.
На территориях городских и сельских поселений в соответствии с территориальной схемой обращения с отходами должны быть обустроены контейнерные площадки для накопления твердых коммунальных отходов (далее - ТКО).

Контейнерные площадки, организуемые заинтересованными лицами, независимо от видов мусоросборников (контейнеров и бункеров), должны иметь подъездной путь, твердое (асфальтовое, бетонное) покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод, а также ограждение c 3-х сторон высотой не менее 1 м, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки.

Расстояние от контейнерных или специальных площадок до многоквартирных жилых домов, индивидуальных жилых домов, детских игровых и спортивных площадок, зданий и игровых, прогулочных и спортивных площадок организаций воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи должно быть не менее 20 метров, но не более 100 метров; до территорий медицинских организаций в городских населённых пунктах - не менее 25 метров, в сельских населённых пунктах - не менее 15 метров. Допускается уменьшение указанных расстояний, но не более чем на 25%.

Количество мусоросборников, устанавливаемых на контейнерных площадках, определяется хозяйствующими субъектами в соответствии с установленными нормативами накопления ТКО.

На контейнерных площадках должно размещаться не более 8 контейнеров для смешанного накопления ТКО или 12 контейнеров, из которых 4 - для раздельного накопления ТКО, и не более 2 бункеров для накопления ТКО.

Владелец контейнерной или специальной площадки обеспечивает проведение уборки, дезинсекции и дератизации контейнерной и специальной площадки в зависимости от температуры наружного воздуха, количества контейнеров на площадке, расстояния до нормируемых объектов. Периодичность вывоза ТКО (не реже 1 раза в 10 суток в холодный период, не реже 1 раза в 7 суток в теплый период).

Сортировка отходов из мусоросборников, а также из мусоровозов на контейнерных площадках не допускается.

В Правила благоустройства территории Селявинского сельского поселения вводиться понятие крупногабаритные отходы.
Согласно ГОСТ Р 56195-2014 «Национальный стандарт Российской Федерации. Услуги жилищно-коммунального хозяйства и управления многоквартирными домами. Услуги содержания придомовой территории, сбор и вывоз бытовых отходов. Общие требования» (утвержден и введен в действие с 1 июля 2015 г. приказом Росстандарта от 27 октября 2014 г.                № 1447-ст) крупногабаритные отходы (далее - КГО) – это отходы производства и потребления, являющиеся предметами, утратившими свои потребительские свойства, размеры которых превышают 0,5 метра в высоту, ширину или длину. 

КГО относятся к категории ТКО, а это значит, что вывозит их региональный оператор по обращению с ТКО. К таким видам отходов относятся:

- старая мебель, бытовая техника, велосипеды;

- отходы после мелкого ремонта;

- сантехническое оборудование, включая смесители;

- компьютерная и оргтехника.

Складировать КГО необходимо на специальных площадках. Их обустройством обязаны заниматься: управляющая компания, товарищество собственников жилья или органы местного самоуправления.

Вывоз таких отходов осуществляется по согласованному заранее графику либо по заявке управляющей компании, органа местного самоуправления, адресованной региональному оператору по обращению с ТКО, так как для вывоза КГО требуется специальный транспорт. 


Транспортирование КГО со специальной площадки к месту осуществления деятельности по обращению с отходами должно проводиться с использованием специально оборудованного транспортного средства, обозначенного специальным знаком (далее - транспортное средство), на объект, предназначенный для обработки, обезвреживания, утилизации, размещения отходов.

Транспортирование ТКО (КГО) с контейнерных площадок должно производиться хозяйствующим субъектом, осуществляющим деятельность по сбору и транспортированию ТКО, с использованием транспортных средств, оборудованных системами, устройствами, средствами, исключающими потери отходов.

Хозяйствующий субъект, осуществляющий деятельность по сбору и транспортированию КГО (ТКО), обеспечивает вывоз их по установленному им графику с 7 до 23 часов.

Допускается сбор и вывоз ТКО с территорий сельских поселений бестарным методом (без накопления ТКО на контейнерных площадках).


Вот основные изменения, которые будут внесены в Правила благоустройства территории Селявинского сельского поселения».

Семченко А.Н. отметил, что инициатором проведения публичных слушаний является администрация Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. Публичные слушания были назначены постановлением администрации  Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от  30 апреля 2021 г. № 26 «О назначении публичных слушаний по  проекту решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.11.2020 № 17 «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»».

Проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.11.2020 № 17 «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»» был опубликован в газете «Селявинский муниципальный вестник» от 30 апреля 2021 г. № 8 и размещен на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: www.selyavinskoe.ru.

   

Председательствующий на публичных слушаниях Семченко А.Н. предложил перейти к обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.11.2020 № 17 «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»».

Во время проведения собрания участников публичных слушаний замечаний и предложений не поступило.
За период проведения публичных слушаний с 30 апреля 2021 г. по             4 июня 2021 г. в адрес администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области замечаний и предложений не поступило.

Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту:

1) в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило;

2) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступило;

3) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило;
4) за период проведения публичных слушаний в адрес администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области предложений и замечаний в письменной форме не поступило.

Голосовали: «за» - 10 чел.; «против» – нет, «воздержались» - нет.

Решили:

1. По итогам проведения публичных слушаний по проекту и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.11.2020 № 17 «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»».
3. Направить Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.11.2020 № 17 «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»» на рассмотрение.

Председатель публичный слушаний




А.Н. Семченко
Секретарь публичных слушаний                       


Т.В. Чаленко
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.11.2020 № 17 «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»»
от 4 июня 2021 г.
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Собрание участников публичных слушаний проведено 4 июня 2021 г. в 16.00 часов по адресу: здание администрации, ул. 9 Мая, 3, с. Селявное (Селявинское сельское поселение), Лискинский район, Воронежская область.

В собрании приняло участие: 10 участников.


Составлен протокол публичных слушаний от 4 июня 2021 г. № 3.

За время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний предложений и замечаний  не поступило.


Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.11.2020 № 17 «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»».
3. Направить Совету народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области от 27.11.2020 № 17 «Об утверждении правил благоустройства территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»» на рассмотрение.

4. Настоящее заключение подлежит опубликованию в газете «Селявинский муниципальный вестник» и размещению на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель публичный слушаний




А.Н. Семченко










