Протокол

публичных слушаний по рассмотрению проекта приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области «О  внесении изменений в  правила землепользования и застройки Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»
15 ноября 2024 г.              







№ 4
Организатор публичных слушаний: глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Место проведения публичных слушаний: трапезный корпус, зд. 1 пом. 2, п. Дивногорский Монастырь, Лискинский район, Воронежская область.

Дата проведения: 15ноября 2024 г.

Время проведения: 14 час. 00 мин.

Председательствующий на публичных слушаниях: Семченко Александр Николаевич, глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Секретарь публичных слушаний: Чаленко Татьяна Васильевна, ведущий специалист администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Докладчик: Семченко Александр Николаевич, глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.

Присутствующие: 7 участников публичных слушаний (список прилагается).
Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:

Опубликовано в газете «Селявинский муниципальный вестник»               22 октября  2024 г. № 15 и размещено на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: https://selyavinskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru/.

На период проведения публичных слушаний с 30 октября 2024 г. по 15 ноября 2024 г. была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с. Селявное, ул.                 9 Мая, 3  (1 этаж здание администрации).

Количество записей в книге учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции:  0, из них: 0 предложений и 0 – замечаний.
Слушали: Семченко А.Н., главу Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, который сказал следующее:

«Уважаемые участники публичных слушаний!

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Законами Воронежской области от 07.07.2006  № 61-ОЗ «О регулировании градостроительной деятельности в Воронежской области»,  от 20.12.2018                  № 173-ОЗ «О перераспределении полномочий по утверждению правил землепользования и застройки между органами местного самоуправления поселений  Воронежской  области, городского округа город Нововоронеж, Борисоглебского городского округа и исполнительными органами государственной власти  Воронежской  области», Соглашением о взаимодействии при утверждении правил землепользования и застройки от 01.02.2024 № б/н, а также приказом  министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области от 23.09.2024 № 45-01-04/384 «О подготовке проекта о внесении изменений в правила землепользования  и застройки Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»  сегодня проводятся публичные слушания по проекту приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области  «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

Правила землепользования и застройки Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области – один из документов градостроительного зонирования, которые были утверждены приказом департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области от 01.06.2020 № 45-01-04/393 (далее – Правила землепользования и застройки).
Правилами землепользования и застройки устанавливаются территориальные зоны и градостроительные регламенты. 

Территориальные зоны – это зоны, для которых в правилах землепользования и застройки определены границы и установлены градостроительные регламенты.

Градостроительные регламенты — это устанавливаемые в пределах границ соответствующий территориальной зоны виды разрешенного использования земельных участков, предельные (минимальные и (или) максимальные) — размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, а также ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства.
Так в рассматриваемом сегодня проекте приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» предлагаются следующие изменения в Правила землепользования и застройки:

· в части уточнения полномочий Уполномоченного органа по вопросам землепользования и застройки;

· в части исключения из перечня основных видов разрешенного использования земельных участков градостроительного регламента территориальных зон: «Зона застройки индивидуальными жилыми домами села Селявное – Ж1/1», «Зона застройки индивидуальными жилыми домами хутора Вязники  – Ж1/2», «Зона застройки индивидуальными жилыми домами хутора Дивногорье – Ж1/3» вида разрешенного использования «Ведение огородничества (код ВРИ 13.1)».

Переходим к рассмотрению проекта приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.».


Предложения и замечания от участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту:

1) в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило;

2) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступило;

3) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило;

4) за период проведения публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило;

5) за период проведения публичных слушаний предложений и замечаний посредством официального сайта не поступило.

Голосовали: «за» - 7 чел.; «против» – нет, «воздержались» - нет.

Решили:

1. По итогам проведения публичных слушаний по проекту и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области». 
Председатель публичный слушаний




А.Н. Семченко
Секретарь публичных слушаний                       


Т.В. Чаленко
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»
от «15» ноября  2024 г.
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Собрание участников публичных слушаний проведено 15 ноября 2024 г. в 14.00 часов по адресу: трапезный корпус, зд. 1, пом. 2, п. Дивногорский Монастырь, Лискинский район, Воронежская область.


 В собрании приняло участие: 7 участников.


Составлен протокол публичных слушаний от 15 ноября 2024 г. № 4.

За время проведения публичных слушаний предложений от участников публичных слушаний не поступило.


Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

3. Опубликовать настоящее заключение в газете «Селявинский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель публичный слушаний




А.Н. Семченко
