Протокол

заседания Общественного совета по рассмотрению результатов общественных обсуждений по рассмотрению проекта Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2025 год
11 ноября  2024 г.              







№ 2    
Дата проведения: 11 ноября  2024 г.

Время проведения: 16 час. 00 мин.

Место проведения: здание администрации, ул. 9 Мая, зд. 3, с. Селявное, Лискинский район, Воронежская область.


Председатель Общественного совета  - Семченко А.Н. глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области;

Секретарь Общественного совета – Чаленко Т.В. ведущий специалист администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Члены общественного совета: 

Спиридонова Е.С.  депутат Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области;

Тодинова Л.С.  директор МКУ «Центр технического обеспечения»;

Цатурова Л.В.  депутат Совета народных депутатов Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.

Организатор общественных обсуждений: глава Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.

Уведомление о проведении общественных обсуждений по проекту:

Опубликовано в газете «Селявинский муниципальный вестник»                № 14 от 20 сентября 2024 г. и размещено на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: https://selyavinskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru/
Слушали: Семченко А.Н., главу Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, который сказал, что  общественное обсуждение проводилось в электронной форме. Проект Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2025 год и уведомление о проведении общественных обсуждений размещались на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Срок проведения общественных обсуждений с 1 октября 2024 г. по 1 ноября 2024 г.
Способ и адрес для направления (представления) предложений и рекомендаций по проекту: 
по электронной почте на адрес: selyav.liski@govvrn.ru;

по почте на адрес: 397965, Воронежская область, Лискинский район, с. Селявное, ул. 9 Мая, зд. 3.

Разработчик проекта: администрация Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.

За период проведения общественных обсуждений с 1 октября 2024 г. по 1 ноября 2024 г. замечаний и предложений не поступило. 
В ходе заседания Общественного совета предложений и замечаний по проекту Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2025 год не поступило.
Голосовали: «за» - 5 чел.; «против» – нет, «воздержались» - нет.

Решили:

1. Признать общественные обсуждения по проекту Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2025 год состоявшимися.
2. Одобрить проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2025 год.
Председатель Общественного совета



А.Н. Семченко
Секретарь Общественного совета                     

Т.В. Чаленко
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
о результатах общественных обсуждений по рассмотрению проекта Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2025 год

от 11 ноября 2024 г.








№ 2


Заседание  Общественного совета проведено 11 ноября 2024 г. в 16.00 часов по адресу:  здание администрации, ул. 9 Мая, зд. 3, с. Селявное, Лискинский район, Воронежская область.


 В собрании приняло участие: 5 членов Общественного совета.


Составлен протокол заседания Общественного совета по рассмотрению результатов общественных обсуждений № 2 от 11.11.2024 г.
За период проведения общественных обсуждений с 1 октября 2024 г. по 1 ноября 2024 г. замечаний и предложений не поступило. 
В ходе заседания Общественного совета предложений и замечаний по проекту Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2025 год замечаний и предложений не поступило.


Выводы по результатам общественных обсуждений:

1. Признать общественные обсуждения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2025 год состоявшимися.
2. Одобрить проект  Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2025 год.
3. Опубликовать настоящее заключение в газете «Селявинский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте администрации Селявинского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель Общественного совета




А.Н. Семченко

