Отчетный доклад
главы Селявинского сельского поселения
об итогах социально-экономического развития поселения  за 2013 год
и перспективах развития на 2014 год


 В состав Селявинского сельского поселения входят 4 населенных пункта: с. Селявное, хутор Дивногорье, хутор Вязники и поселок туб. санатория «Дивногорье», на территории которого располагается Дивногорский Свято - Успенский мужской монастырь. Административным центром является  село Селявное.
Общая численность населения нашего сельского поселения по состоянию на 01.01.2014 г. составляет 1102  человека, а именно:
	Наименование показателя
	01.01.2014г

	Численность  постоянного населения - всего
	1113

	Вязники
	28

	Дивногорье
	272

	Селявное
	791

	туб.сан. Дивногорье
	11



За 2013 год прибыло - 47 человек, убыло – 50 человек.
Родилось в 2013г. – 13 человек, умерло -  21 человек.  
	По сравнению с прошлым годом,  население  нашего поселения уменьшилось  на 1 %. 
На территории  поселения осуществляют свою деятельность: Дивногорская средняя общеобразовательная школа, которая насчитывает 66 человек учащихся;  Селявинский детский сад,  два фельдшерских пункта в с. Селявное и х. Дивногорье, два дома культуры в с. Селявное и х. Дивногорье, библиотека,  филиал Сбербанка, почта, узел связи, отделение обслуживания на дому одиноких престарелых граждан. 
	На территории нашего поселения также расположены Природный архитектурно-археологический музей-заповедник «Дивногорье», Свято-Успенский мужской монастырь.
Сфера обслуживания. Количество зарегистрированных на  территории поселения объектов бытового обслуживания населения в расчете на 1000 чел. населения», на территории нашего поселения работаю 7 магазинов: из них 5 – в с. Селявное, 2 - в х. Дивногорье, что составляет 1, 74 единиц на 1000 чел. населения. Жалоб со стороны населения на работу магазинов не поступало.
	Транспортное  обслуживание.  Важное значение для обеспечения жизнедеятельности поселения имеет общественный пассажирский транспорт. Автобусное сообщение осуществляется  по маршруту: «Лиски – Селявное – Дивногорье» - 2 раза в день, по маршруту «Лиски – Селявное» - 3 раза в день, также в поселении осуществляется железнодорожное сообщение с остановками: х. Вязники - станция 132 км; с. Селявное – станция Крупенниково; пос. тубсанатория «Дивногорье» - станция площадка «Дивногорская»;  х. Дивногорье – станция 143 км.
Промышленность и сельское хозяйство.
На территории нашего поселения расположены два крупных предприятия – ЗАО «Интеринвест-Э» и ООО «ЭкоНиваАгро» отделение «Дивногорье», которые обеспечивают наше население  рабочими местами, а также создают финансовую основу для дальнейшего социально-экономического развития нашего поселения, повышения качества и уровня жизни людей.
Все полномочия, возложенные на сельские поселения    131 – Федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003, а их порядка 38, наше поселение исполняет самостоятельно, плюс государственные полномочия по осуществлению первичного воинского учета и осуществление нотариальных действий.
Проделанная работа администрацией Селявинского сельского поселения в 2013 году была направлена   на достижение  показателей социально-экономического развития.
Стратегическими направлениями социально-экономического развития Селявинского сельского поселения является повышение качества и уровня жизни населения, развитие производственного, трудового, интеллектуального потенциала, создания предпосылок устойчивого развития сельских территорий.

На территории Селявинского сельского поселения в 2013 году действовали следующие муниципальные целевые программы:
1) Муниципальная целевая программа «Развитие и сохранение культуры в Селявинском сельском поселении на 2012 – 2014 годы», на реализацию которой было израсходовано 1440 тыс. рублей;
2) Муниципальная целевая программа «Благоустройство территорий Селявинского сельского поселения на 2011 – 2013 годы», на реализацию которой израсходовано 409,2 тыс.;
3) Муниципальная целевая программа, направленная на решение вопросов местного значения по ликвидации несанкционированных свалок бытовых отходов  и мусора на территории Селявинского сельского поселения на 2011 -2013 годы», на реализацию которой было израсходовано 310, 5 тыс. рублей;
4) Муниципальная целевая программа, направленная на решение  вопроса местного значения по содержанию и благоустройству, обеспечению сохранности и восстановлению мест погребения и воинских захоронений, мемориальных сооружений на территории Селявинского сельского поселения на 2011 – 2013 годы». На ремонт и содержание братской могилы № 170 в с. Селявное из федерального бюджета было выделено 360 тыс. рублей. На оказание ритуальных услуг из средств местного бюджета израсходовано 23,4 тыс. рублей;
5) Муниципальная целевая программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Селявинского сельского поселения на 2011 – 2015 годы», на реализацию программы были использованы средства в сумме 765,8 тыс. рублей, а именно:
· на содержание водопровода – 103, 5 тыс. рублей;
· на уличное освещение 312, 3 тыс. рублей;
· проектные работы по новому водопроводу – 350 тыс. рублей + тыс. рублей население с. Селявное).
6) Прочие расходы:
· на софинансирование пожарной команды - 80 тыс. рублей;
· на ремонт административного здания - 316, 7 тыс. рублей;
· на покупку автомобиля – 375, 1 тыс. рублей;
·  уточнение границ населенных пунктов – 354,0 тыс. рублей ( из местного бюджета - 15,0  тыс. руб.;  из областного бюджета – 339,0 тыс. руб.);
· передача полномочий по решению вопросов местного значения на уровень района – 171,0 тыс. руб.
Результаты соглашения между администрацией Лискинского муниципального района и администрацией Селявинского сельского поселения изложены и проанализированы в пояснительной записке по региональным показателям эффективности развития Селявинского сельского поселения.
	Достигнутые за 2013 год значения показателей эффективности развития Селявинского сельского поселения и оценочных критериев следующие:                                                                                                                            
показатель 1 бюджет формируется и исполняется в соответствии с бюджетным законодательством.
Доходы бюджета Селявинского сельского поселения за 2013 год составили 4819,9 тыс. рублей, при плане 6049,9 тыс. рублей. Из них:
· по налоговым доходам при плане 3863,0 тыс. рублей исполнение составило 2495, 7 тыс. рублей;
· по неналоговым доходам при плане 1955,0  тыс. рублей исполнение составило 1688, 1 тыс. рублей.
показатель 2  по сравнению с 2012 годом, собственные доходы нашего
поселения уменьшились на 45,3 % (за счет недоимки по уплате аренды за землю (ЗАО «Интеринвест-Э») и земельного налога (Вязниковский цементный завод)); 
показатель 3  удельный вес недоимки по земельному налогу на 1 января 2014 года,  к общему объему поступлений доходов в местный бюджет поселения от земельного налога за 2013 год составил 6%;
показатель 4 удельный вес недоимки по налогу на имущество физических лиц на 1 января 2014года к общему объему поступления доходов в местный бюджет поселения  от налога на имущество физических лиц за 2013 год составил 22%;
показатель 5 нормативы формирования расходов на оплату труда выборного должностного лица, муниципальных служащих органов местного самоуправления Селявинского сельского поселения, установленных в соотвествии с постановлением правительства Воронежской области от 28.03.2008г № 235, соблюдаются;
показатель 6 систематизированный сбор и вывоз твердых бытовых отходов не организован. На территории поселения отсутствуют специализированные  организации, оказывающие услуги по сбору и вывозу твердых бытовых отходов;
показатель 7 доля протяженности освещенных частей улиц, проездов к их общей протяженности на конец 2013года составила 87%. В 2014 году планируется  дополнительно установить светильники уличного освещения через одну опору.
показатель 8 на территории поселения имеются 3 кладбища, все открыты для захоронений. Ритуальные услуги населению оказывают похоронные службы г. Лиски;
показатель 9   на территории поселения оборудовано 3 детских площадки (2 –в с. Селявное и 1- в х. Дивногорье) и 2 спортивных площадки в с. Селявное;
показатель 10 обустроенных мест массового отдыха на территории поселения 3;
показатель 11 сроки и качество предоставляемой в администрацию района отчетности соблюдаются;
показатель 12 сроки и полнота предоставления показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы поселения, из программного продукта «Муниципальная информационная система поселения» в Единую информационную систему органов местного самоуправления» соблюдаются;
показатель 13 доля расходов на организацию местного самоуправления Селявинского сельского поселения в 2013 году составила                    32, 3%;
 показатель 14  Селявинское сельское поселение в 2013 году приняло участие в федеральной программе по ремонту братских могил, на реализацию которой из средств федерально бюджета было выделено 360,0 тыс. рублей;
показатель 15  жалоб на работу администрации  Селявинского сельского поселения от населения в районную администрацию и правительство Воронежской области в 2013 году не поступало;
показатель 16 обслуживанием официального сайта администрации Селявинского сельского поселения  занимается Портал муниципальных образований, обновление проводится регулярно 2 раза в месяц;
показатель 17 доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади территории поселения  в 2013 году составила 63,8 %;
показатель 18  в 2013 году ввод жилья на 1 жителя Селявинского сельского поселения составил 0, 2 кв. м;
показатель 19 количество указателей на одно домовладение составляет 1;
показатель 20  на территории нашего поселения работают 7 магазинов: из них 5 – в с. Селявное, 2 - в х. Дивногорье, что составляет 1, 74 единиц на 1000 чел. населения;
показатель 21   архивный фонд сформирован;
показатель 22 Селявинское сельское поселение  в 2013 году участие в конкурсе «Лучшее муниципальное образование» не принимало;
показатель 23 на территории Селявинского сельского поселения в 2013 году  общественные работы осуществлялись;
показатель 24 административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг администрацией Селявинского сельского поселения утверждены в размере 100%;
показатель 25 доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2013 году составила  65%;
показатель 26 администрация Селявинского сельского поселения к выполнению задач по защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера в рамках своих полномочий готова.
А теперь обозначим основные задачи, которые необходимо решить в 2014 году:
Эффективное решение вопросов местного значения невозможно обеспечить без установления четких стратегических задач и приоритетов, а также определения системных и взаимоувязанных механизмов их реализации.  Поэтому устойчивое и комплексное социально-экономическое развитие территории можно обеспечить только при условии утверждения и реализации соответствующих муниципальных  программ. 
Переход к программному бюджетированию  обеспечивает целостную стратегию не только для краткосрочного исполнения бюджета, но и для долгосрочного стратегического планирования; генерирует информацию о результативности, позволяя улучшать поставку услуг и перераспределять ресурсы в пользу более результативных программ и возникающих приоритетов; упрощает структуру бюджета, повышает его прозрачность и доступность для всех заинтересованных лиц.
В администрации Селявинского сельского поселения на 2014 – 2016 годы разработаны и утверждены следующие муниципальные программы:
1. «Развитие и сохранение культуры поселения», на реализацию которой на 2014 год в бюджете поселения запланировано – 1879,0 тыс. рублей.
2. «Муниципальное управление и гражданское общество», на реализацию которой  на 2014 год в бюджете поселения запланировано- 2419,6 тыс. рублей;
3. «Развитие территории поселения», на реализацию которой на 2014 год в бюджете поселения запланировано – 1176,0 тыс. рублей.
Также 2014 году планируется  оформление проектной документации на  земельный участок  под сквер в с. Селявное.
  Будет продолжена работа  по оформлению проектной документации на реконструкцию водопроводных сетей в с. Селявное,  проектной документации на строительство новой школы.


Над решением этих задач и будет работать  администрация 
[bookmark: _GoBack]Селявинского сельского поселения.
Мы готовы выслушать все ваши замечания, предложения и пожелания, с учетом которых и впредь будет строиться дальнейшая наша работа. Только  при активном вашем участии, мы сможем достигнуть весомых результатов.


	
Глава  Селявинского
сельского поселения							А.Н. Семченко
